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Installer le matériel

Flux de travail d’installation matérielle pour les
commutateurs Cisco Nexus 3232C

Pour installer et configurer le matériel d’un commutateur de cluster 3232C, procédez
comme suit :

"Complétez la fiche de câblage"

La fiche de câblage type fournit des exemples d’affectations de ports recommandées entre les commutateurs
et les contrôleurs. La feuille de calcul vierge fournit un modèle que vous pouvez utiliser pour configurer votre
cluster.

"Installez l’interrupteur"

Installez le commutateur 3232C.

"Installez le commutateur dans une armoire NetApp."

Installez le commutateur 3232C et le panneau de passage dans une armoire NetApp selon les besoins.

"Vérifier le câblage et la configuration"

Consultez la prise en charge des ports Ethernet NVIDIA .

Fiche de câblage complète du Cisco Nexus 3232C

Si vous souhaitez documenter les plateformes prises en charge, téléchargez le PDF de
cette page et remplissez la fiche de câblage.

La fiche de câblage type fournit des exemples d’affectations de ports recommandées entre les commutateurs
et les contrôleurs. La feuille de calcul vierge fournit un modèle que vous pouvez utiliser pour configurer votre
cluster.

Chaque commutateur peut être configuré comme un seul port 100GbE, un port 40GbE ou 4 ports 10GbE.

Exemple de schéma de câblage

La définition des ports d’exemple sur chaque paire de commutateurs est la suivante :

Commutateur de cluster A Commutateur de cluster B

Port de commutation Utilisation des nœuds et
des ports

Port de commutation Utilisation des nœuds et
des ports
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Commutateur de cluster A Commutateur de cluster B

1 nœud 4x10GbE/4x25GbE
ou 40/100GbE

1 nœud 4x10GbE/4x25GbE
ou 40/100GbE

2 nœud 4x10GbE/4x25GbE
ou 40/100GbE

2 nœud 4x10GbE/4x25GbE
ou 40/100GbE

3 nœud 4x10GbE/4x25GbE
ou 40/100GbE

3 nœud 4x10GbE/4x25GbE
ou 40/100GbE

4 nœud 4x10GbE/4x25GbE
ou 40/100GbE

4 nœud 4x10GbE/4x25GbE
ou 40/100GbE

5 nœud 4x10GbE/4x25GbE
ou 40/100GbE

5 nœud 4x10GbE/4x25GbE
ou 40/100GbE

6 nœud 4x10GbE/4x25GbE
ou 40/100GbE

6 nœud 4x10GbE/4x25GbE
ou 40/100GbE

7 nœud 4x10GbE/4x25GbE
ou 40/100GbE

7 nœud 4x10GbE/4x25GbE
ou 40/100GbE

8 nœud 4x10GbE/4x25GbE
ou 40/100GbE

8 nœud 4x10GbE/4x25GbE
ou 40/100GbE

9 nœud 4x10GbE/4x25GbE
ou 40/100GbE

9 nœud 4x10GbE/4x25GbE
ou 40/100GbE

10 nœud 4x10GbE/4x25GbE
ou 40/100GbE

10 nœud 4x10GbE/4x25GbE
ou 40/100GbE

11 nœud 4x10GbE/4x25GbE
ou 40/100GbE

11 nœud 4x10GbE/4x25GbE
ou 40/100GbE

12 nœud 4x10GbE/4x25GbE
ou 40/100GbE

12 nœud 4x10GbE/4x25GbE
ou 40/100GbE

13 nœud 4x10GbE/4x25GbE
ou 40/100GbE

13 nœud 4x10GbE/4x25GbE
ou 40/100GbE

14 nœud 4x10GbE/4x25GbE
ou 40/100GbE

14 nœud 4x10GbE/4x25GbE
ou 40/100GbE

15 nœud 4x10GbE/4x25GbE
ou 40/100GbE

15 nœud 4x10GbE/4x25GbE
ou 40/100GbE
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Commutateur de cluster A Commutateur de cluster B

16 nœud 4x10GbE/4x25GbE
ou 40/100GbE

16 nœud 4x10GbE/4x25GbE
ou 40/100GbE

17 nœud 4x10GbE/4x25GbE
ou 40/100GbE

17 nœud 4x10GbE/4x25GbE
ou 40/100GbE

18 nœud 4x10GbE/4x25GbE
ou 40/100GbE

18 nœud 4x10GbE/4x25GbE
ou 40/100GbE

19 Nœud 19 40G/100GbE 19 Nœud 19 40G/100GbE

20 Nœud 20 40G/100GbE 20 Nœud 20 40G/100GbE

21 Nœud 21 40G/100GbE 21 Nœud 21 40G/100GbE

22 Nœud 22 40G/100GbE 22 Nœud 22 40G/100GbE

23 Nœud 23 40G/100GbE 23 Nœud 23 40G/100GbE

24 Nœud 24 40G/100GbE 24 Nœud 24 40G/100GbE

25 à 30 ans Réservé 25 à 30 ans Réservé

31 Liaison interconnexion
100 GbE vers le port 31
du commutateur B

31 Liaison ISL 100GbE vers
le port 31 du commutateur
A

32 Liaison interconnexion
100 GbE vers le port 32
du commutateur B

32 Liaison ISL 100GbE vers
le port 32 du commutateur
A

Feuille de câblage vierge

Vous pouvez utiliser la feuille de câblage vierge pour documenter les plateformes prises en charge en tant que
nœuds dans un cluster. La section Connexions de cluster prises en charge de "Hardware Universe" définit les
ports du cluster utilisés par la plateforme.

Commutateur de cluster A Commutateur de cluster B

Port de commutation Utilisation des
nœuds/ports

Port de commutation Utilisation des
nœuds/ports

1 1

2 2

3

https://hwu.netapp.com


Commutateur de cluster A Commutateur de cluster B

3 3

4 4

5 5

6 6

7 7

8 8

9 9

10 10

11 11

12 12

13 13

14 14

15 15

16 16

17 17

18 18

19 19

20 20

21 21

22 22

23 23

24 24
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Commutateur de cluster A Commutateur de cluster B

25 à 30 ans Réservé 25 à 30 ans Réservé

31 Liaison interconnexion
100 GbE vers le port 31
du commutateur B

31 Liaison ISL 100GbE vers
le port 31 du commutateur
A

32 Liaison interconnexion
100 GbE vers le port 32
du commutateur B

32 Liaison ISL 100GbE vers
le port 32 du commutateur
A

Quelle est la prochaine étape

Une fois vos feuilles de travail sur le câblage terminées, vous pouvez "installer le commutateur".

Installer le commutateur de cluster 3232C

Suivez cette procédure pour installer et configurer le commutateur Cisco Nexus 3232C.

Avant de commencer

Assurez-vous d’avoir les éléments suivants :

• Accès à un serveur HTTP, FTP ou TFTP sur le site d’installation pour télécharger les versions NX-OS et de
fichier de configuration de référence (RCF) applicables.

• Version NX-OS applicable, téléchargée depuis "Téléchargement de logiciels Cisco" page.

• Licences applicables, informations sur le réseau et la configuration, et câbles.

• Complété"fiches de câblage" .

• Fichiers de configuration de ressources (RCF) applicables pour les réseaux de cluster et de gestion
NetApp, téléchargeables depuis le site de support NetApp . "monsupport.netapp.com" . Tous les
commutateurs de réseau de cluster et de réseau de gestion Cisco sont livrés avec la configuration d’usine
standard Cisco . Ces commutateurs disposent également de la version actuelle du logiciel NX-OS mais
n’ont pas les RCF chargés.

• "Documentation requise pour le commutateur et ONTAP".

Étapes

1. Installez le réseau de cluster ainsi que les commutateurs et contrôleurs du réseau de gestion.

Si vous installez le… Alors…

Cisco Nexus 3232C dans une
armoire système NetApp

Consultez le guide _Installation d’un commutateur de cluster Cisco
Nexus 3232C et d’un panneau de transfert dans une armoire NetApp
pour obtenir des instructions sur l’installation du commutateur dans
une armoire NetApp .

Équipement dans une baie de
télécommunications

Consultez les procédures fournies dans les guides d’installation du
matériel de commutation et les instructions d’installation et de
configuration de NetApp .
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2. Câblez les commutateurs du réseau de cluster et du réseau de gestion aux contrôleurs en utilisant les
feuilles de câblage remplies.

3. Mise sous tension des commutateurs et contrôleurs du réseau de cluster et du réseau de gestion.

Quelle est la prochaine étape ?

Vous pouvez, si vous le souhaitez, "installer un commutateur Cisco Nexus 3223C dans une armoire NetApp".
Sinon, allez à "revoir le câblage et la configuration".

Installer un commutateur de cluster Cisco Nexus 3232C
dans une armoire NetApp

Selon votre configuration, vous devrez peut-être installer le commutateur de cluster Cisco
Nexus 3232C et le panneau de transfert dans une armoire NetApp avec les supports
standard fournis avec le commutateur.

Avant de commencer

• Les exigences de préparation initiale, le contenu du kit et les précautions de sécurité dans le"Guide
d’installation matérielle de la gamme Cisco Nexus 3000" .

• Pour chaque interrupteur, les huit vis 10-32 ou 12-24 et les écrous clips pour monter les supports et les
rails coulissants sur les montants avant et arrière de l’armoire.

• Kit de montage standard Cisco pour installer le commutateur dans une baie NetApp .

Les câbles de connexion ne sont pas inclus dans le kit de passage et doivent être fournis avec
vos commutateurs. S’ils n’ont pas été livrés avec les commutateurs, vous pouvez les
commander auprès de NetApp (référence X1558A-R6).

Étapes

1. Installez le panneau de fermeture traversant dans l’armoire NetApp .

Le kit de panneau traversant est disponible chez NetApp (référence X8784-R6).

Le kit de panneau de transfert NetApp contient le matériel suivant :

◦ Un panneau d’obturation traversant

◦ Quatre vis 10-32 x 0,75

◦ Quatre écrous à clip 10-32

i. Déterminez l’emplacement vertical des interrupteurs et du panneau d’obturation dans l’armoire.

Dans cette procédure, le panneau d’obturation sera installé dans U40.

ii. Installez deux écrous à clip de chaque côté dans les trous carrés appropriés pour les rails avant de
l’armoire.

iii. Centrez le panneau verticalement pour éviter toute intrusion dans l’espace rack adjacent, puis
serrez les vis.

iv. Insérez les connecteurs femelles des deux cordons de raccordement de 48 pouces par l’arrière du
panneau et à travers l’ensemble de brosses.
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(1) Connecteur femelle du cordon de raccordement.

1. Installez les supports de montage en rack sur le châssis du commutateur Nexus 3232C.

a. Placez un support de montage en rack avant sur un côté du châssis du commutateur de sorte que
l’oreille de montage soit alignée avec la plaque frontale du châssis (côté bloc d’alimentation ou
ventilateur), puis utilisez quatre vis M4 pour fixer le support au châssis.

b. Répétez l’étape 2a avec l’autre support de montage en rack avant de l’autre côté du commutateur.

c. Installez le support de montage en rack arrière sur le châssis du commutateur.

d. Répétez l’étape 2c avec l’autre support de montage en rack arrière de l’autre côté du commutateur.

2. Installez les écrous à clip dans les emplacements des trous carrés pour les quatre poteaux IEA.
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Les deux commutateurs 3232C seront toujours montés dans les 2U supérieurs de l’armoire RU41 et 42.

3. Installez les rails de guidage dans l’armoire.

a. Positionnez le premier rail coulissant au niveau de la marque RU42 à l’arrière du montant arrière
gauche, insérez des vis avec le type de filetage correspondant, puis serrez les vis avec vos doigts.

(1) En faisant glisser délicatement le rail coulissant, alignez-le avec les trous de vis du rack. + (2) Serrez

les vis des rails coulissants sur les montants du meuble.

a. Répétez l’étape 4a pour le montant arrière droit.
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b. Répétez les étapes 4a et 4b aux emplacements RU41 sur l’armoire.

4. Installez l’interrupteur dans l’armoire.

Cette étape nécessite deux personnes : une personne pour soutenir l’interrupteur par l’avant
et une autre pour guider l’interrupteur dans les rails coulissants arrière.

a. Positionnez l’arrière du commutateur sur RU41.

(1) Lorsque le châssis est poussé vers les montants arrière, alignez les deux guides de montage
arrière du rack avec les rails de guidage.

(2) Faites glisser délicatement l’interrupteur jusqu’à ce que les supports de montage en rack avant
soient alignés avec les montants avant.

b. Fixez l’interrupteur à l’armoire.

(1) Pendant qu’une personne maintient l’avant du châssis à niveau, l’autre personne doit serrer
complètement les quatre vis arrière sur les montants du boîtier.

a. Le châssis étant désormais soutenu sans assistance, serrez complètement les vis avant sur les
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poteaux.

b. Répétez les étapes 5a à 5c pour le deuxième commutateur à l’emplacement RU42.

En utilisant l’interrupteur entièrement installé comme support, il n’est pas nécessaire de
tenir l’avant du deuxième interrupteur pendant le processus d’installation.

5. Une fois les commutateurs installés, connectez les cordons de démarrage aux entrées d’alimentation des
commutateurs.

6. Connectez les fiches mâles des deux cordons de démarrage aux prises PDU disponibles les plus proches.

Pour maintenir la redondance, les deux cordons doivent être connectés à des PDU
différents.

7. Connectez le port de gestion de chaque commutateur 3232C à l’un des commutateurs de gestion (si
commandés) ou connectez-les directement à votre réseau de gestion.

Le port de gestion est le port supérieur droit situé sur le côté PSU du commutateur. Le câble CAT6 de
chaque commutateur doit être acheminé via le panneau de passage une fois les commutateurs installés
pour se connecter aux commutateurs de gestion ou au réseau de gestion.

Examiner les considérations relatives au câblage et à la
configuration

Avant de configurer votre commutateur Cisco 3232C, passez en revue les considérations
suivantes.

Prise en charge des ports Ethernet NVIDIA CX6, CX6-DX et CX7

Si vous connectez un port de commutateur à un contrôleur ONTAP en utilisant des ports NIC NVIDIA
ConnectX-6 (CX6), ConnectX-6 Dx (CX6-DX) ou ConnectX-7 (CX7), vous devez coder en dur la vitesse du
port de commutateur.

(cs1)(config)# interface Ethernet1/19

For 100GbE speed:

(cs1)(config-if)# speed 100000

For 40GbE speed:

(cs1)(config-if)# speed 40000

(cs1)(config-if)# no negotiate auto

(cs1)(config-if)# exit

(cs1)(config)# exit

Save the changes:

(cs1)# copy running-config startup-config

Voir le "Hardware Universe" pour plus d’informations sur les ports de commutation. Voir "De quelles
informations supplémentaires ai-je besoin pour installer mon équipement qui ne figure pas dans HWU ?" pour
plus d’informations sur les exigences d’installation du commutateur.
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